

Новичкам везет, когда они приходят в казино школьного приятеля **ТАКТИКА ИГРЫ**

ХАРИТОН ПОВСТРЕЧАЛ своего школьного приятеля Павлу Скорлупкина. Постояли, разговорились... Харитону особенно похвастаться нечем – обычный институтский преподаватель. А Павел – подумать только – оказался владельцем первого в городе казино.

– Вот уж где никогда не был, – признался Харитон.

– Так ты заходи, пока нас не прикрыли. Говорят, новичкам везет.

«Действительно, – подумал Харитон, – нужно зайти. А то скоро загонят их в резервацию за тридевять земель. Туда я точно не поеду. А тут – пока под боком, грех не воспользоваться».

...Скорлупкин встретил его очень радушно, провел в зал, объяснил все правила, рассказал о некоторых тактических приемах. Затем владелец казино, оставив приятеля в компании «однорукого бандита», удалился в свой кабинет.

Примерно через час к нему ворвался возмущенный Харитон.

– Слушай, Павлик! – закричал он с порога. – Я истратил всю зарплату, а ничего не выиграл. Что это значит?

– Значит, тебе не повезло. Ты проиграл.

– При чем тут везение. Я же у тебя не случайный человек. Школьный товарищ, пришел по твоему личному приглашению. Как же я могу проиграть?! Тебе не стыдно?

– За что?

– За то. Что ты ободрал меня, как липку.

– Ну, Харитона. – Владелец развел руки в стороны. – Игра есть игра. Тут все в одинаковых условиях.

– А мне кажется – не все. – Харитон придвигнул стул и сел рядом со Скорлупкиным. – Ты помнишь, мы ходили в десятом классе в поход?

– Помню.

– Так вот – никого из сегодняшних посетителей казино с нами тогда не было. Мы же до зари сидели у костра, горланили песни под гитару.



Хорошее время было.

– Мог ли ты тогда, под звездным небом, глядя на огненные язычки пламени, представить, что в один прекрасный день лишишь меня всей зарплаты?

Романтическое нытье однокашника разжалобило Павла. Он узнал, сколько денег тот проиграл, и вернул ему эту сумму:

– На, возьми свои деньги и уходи.

– Хорошенько дело – уходи. Люди, которые с нами не учились, выигрывают. А я... Помнишь, Павлуша, мы всем классом ездили на теплоходе по каналу?

– Помню.

– Потом сошли на острове и там купались, играли в волейбол...

– Помню, – вздохнул Скорлупкин.

– И после этого я должен уходить с пустыми руками?! Тоже мне, друг детства называется.

– Ладно, возьми мои личные деньги. Все, что у меня при себе есть. Считай, что ты выиграл.

– Между прочим, мне так и казалось, что сегодня я выиграю, – простиал Харитон, пряча деньги в карман. – Говорят же, что новичкам везет.

АЛЕКСАНДР ХОРТ.

«Я не пил, честно!»

из ОБЪЯСНИТЕЛЬНЫХ

«Я новичок, работаю в вашей фирме второй день. Так как сегодня понедельник, тяжелый день после выходных, я сел в автобус и приехал на свою старую работу. И только по удивленному взгляду моего бывшего директора понял, что приехал не туда».

«Опоздал на работу, потому что перед тем как отвести своего ребенка в садик, ему в самое не-подходящее время приспичило по самой неподходящей нужде. Время опоздания соответствует длительности физиологического процесса. Данный случай можно отнести к обстоятельствам не-преодолимой силы, так как не зависят от моего желания успеть на работу».

«Я опоздал на работу из-за здорового образа жизни! На работу я вышел пораньше, но из-за

отсутствия у меня сигарет мне крепко дали в бубен. Я отправился в медпункт, но он был закрыт. Тогда я купил бутылку водки и принял промывать рану. Поэтому от меня пахнет спиртом, у меня разбито лицо, а плохая речь и нарушенная координация движения – результат сотрясения мозга! Я не пил, честно».

«Опоздал на работу на полчаса, потому что все равно до десяти ничего делать не буду, мы утром пьем чай, а в меня так много не влезает».

«Признаюсь, что опоздал на работу на шесть часов из-за того, что вчера задержался на демонстрации новой линейки продукции завода «Кристалл». Утром, с 8.00 до 14.00, вспоминал, где я работаю, пока не пришла мама и не подсказала. Смею заверить, что впредь такое не повторится, т. к. адрес работы и телефон такси я благородному написал на двери холодильника».

Зачем нам нужны американцы

ВОПРОС РЕБРОМ

АМЕРИКАНЦЫ НАМ нужны во как! Без них нам просто беда. Только на секунду представим, что не было бы такой страны – Соединенные Штаты Америки. Ну, представили?

И что бы мы тогда делали? На кого ориентировались бы все годы, наращивая военную мощь? Кого догоняли бы, а потом пугали, что перегоним?

Чем утешали бы себя десятилетиями стоявшие в очередях на получение квартир советские граждане, не будь американских бездомных? И звериный оскал капитализма был именно американ-

ским, поскольку оскал бельгийского капитализма не производит должного впечатления. На чьи достижения в области прав человека ориентировались бы отечественные диссиденты? Честно говоря, даже московских высоток не было бы, не будь американских небоскребов.

А что бы мы носили, не придумай в свое время американцы джинсы? А не открои для себя в свое время наши партийные руководители американский континент, кукуруза сейчас для нас была бы экзотикой вроде авокадо.

А с кем бы мы боролись? Сами с собой, что ли? А кого бы обвиняли во всех своих неудачах? Уж не себя ли? Можно, конечно, обрушить всю мощь своей критики на Бельгию, но не тот масштаб.

Мы выпрашивали у Америки деньги под нашу демократию, что-то обещали, клялись свободой слова, а потом на чем свет стали ее костерить, обвиняя в том, что не смогла проследить, как мы их тратим.

Американцы, на наш взгляд, и толстые, и ограниченные, и меркантильные. Вот только повезло им – живут в благополучной стране. А мы и худые, и умные, и самые читающие, и талант свой прямо не знаем куда девать, а вот страна немного подкачала.

Если бы так же внимательно следили за происходящим в своей стране и критически относились не к американцам, а к себе, так где бы мы уже были? Если бы не перегнали Америку, так по крайней мере были бы где-то близко. Ну,



если не к Америке, так к той же Бельгии.

ГЕННАДИЙ ПОПОВ.

Энтузиасты «этого дела»...

В России традиционно есть два варианта развития событий – наихудший и маловероятный.

Училка:

- Вовочка, а ты любишь нашего губернатора?
- Да, Марк Иванна, как своих родителей.
- Почему?
- Потому что губернаторов, как и родителей, не выбирают.

Граждане России тратят на водку большие средства, чем государство на армию. Поэтому и победу водки намного больше.

Хотите получить тренажер, который поможет вам одновременно укрепить силу рук, ног, спины и при этом обеспечит значительный рост вашей психологической, финансовой и технической смекалки?

Купите отечественный автомобиль!

Парень приходит в компанию давних приятелей.

– Ребята, у меня две новости – хорошая и плохая, с какой начать?

- Начни с плохой.
- Она глупая и некрасивая.
- Ну а хорошая?
- Я женился!

Заводская доска объявлений: «В воскресный поход приглашаются все энтузиасты этого дела. Этого дела брать по две бутылки на человека».

Хороший асфальт на дороге не вается!

– Он на медведя с голыми руками ходил...

- Ух ты, такой крутой охотник?
- Да нет, просто дурак...

Монолог мужчины:

– По поводу равноправия полов я думаю, что жена имеет право делать все, что ей захочется. Лишь бы это было вкусно...

Мужчина – приятелю:

- Я на прошлой неделе разоспал объявление в газете, что ищу спутницу жизни. И вот уже получил целый мешок писем.
- И что в них?
- В основном одно предложение: «Бери мою!»

Чтобы купить квартиру в центре Москвы, нужно работать 400–500 лет... Вот видите – правительство заботится о том, чтобы мы жили как можно дольше!